

Здоровье – богатство нации

Здоровье человека - это путь к здоровью общества. Здоровье потомства зависит от здоровья женщин. Поэтому 16 ноября 2018 года в комнате духовности состоялось общее собрание с участием квалифицированных врачей Республиканского центра репродуктивного здоровья. В общем собрании участвовали девочки-студентки профессорско-преподавательский состав факультетов «Гидротехническое строительство» и «Энергообеспечение сельского и водного хозяйства», а также квалифицированные врачи Республиканского центра репродуктивного здоровья Абдуллаева Г.Ш. и Абдимуминова К., которые предоставили интересную и полезную информацию на темы: «Гигиена девочек», «Подготовка девушек к браку».

Девочки-студентки получили необходимую информацию о репродуктивном здоровье. .



Информация руководителя женского комитета института Хафизовой З.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.